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Assalamu?alaikum Wr. Wb. 

  

Salam damai dan salam sehat sejahtera untuk kita semua.

  

?

  

Yang saya hormati:

    
    -    

Ketua dan Jajaran pengurus Yayasan Indonesia Down Syndrome;

    
    -    

Ketua dan pengurus Persatuan Orang Tua dan Anak Down Syndrome (POTADS);

    
    -    

Hadirin dan tamu undangan yang berbahagia

    

  

Puji syukur senantiasa kita panjatkan ke hadirat Tuhan Yang Maha Esa, karena rahmat dan
karunia-Nya, hari ini kita dapat hadir pada acara peringatan Hari Down Syndrome Sedunia
2023 dalam keadaan sehat 
wal?afiat
.

  

?
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Hadirin sekalian, 

  

?

  

Hari Down Syndrome Sedunia atau World Down Syndrome Day yang dirayakan dan diperingati
setiap tanggal 21 Maret merupakan hari kesadaran global yang secara resmi diperingati oleh
PBB sejak tahun 2012.

  

?

  

Sindrom Down dapat mempengaruhi perkembangan fisik dan intelektual seseorang. Namun,
penting untuk diingat bahwa orang dengan Sindrom Down memiliki keunikan
dan potensi yang sama seperti orang lain.

  

Mereka memiliki kepribadian, minat, dan bakat yang berbeda-beda. Melalui dukungan yang
tepat, mereka dapat mencapai prestasi dan kemampuan yang luar biasa.

  

Seperti tema peringatan Hari Down Syndrome Sedunia 2023, With Us Not For Us, kita
upayakan jaminan hak inklusi dan kesejahteraan bagi orang dengan sindrom 
Down 
dengan menciptakan lingkungan yang kondusif dan suportif. Mari kita tinggalkan stigma dan
stereotipe bahwa orang dengan 
down syndrome
sebagai objek yang bergantung dengan orang lain. Mereka juga memiliki potensi, mimpi dan
cita-cita dan saya yakin mereka juga mampu berkontribusi untuk masyarakat.

  

Demikian yang dapat saya sampaikan. Selamat Hari Down Syndrome Sedunia Tahun 2023. Se
moga Tuhan Yang Maha Kuasa berkenan meridhai langkah kita. Terima kasih.

  

Wassalamu?alaikum Wr. Wb.
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Yogyakarta, 19 Maret 2023

  

?
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